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Le soin et la rédaction seront pris en compte dans la notation. Faites des phrases claires et précises.
Le baréme est approximatif. La calculatrice est autorisée.

Attention! Le sujet est recto-verso.

Erencice 1 5 pocute

Je connais mon cours!
1 pt Donner la dérivée de f(x)=Inx:
2 pts Compléter les formules suivantes :

e Inl=--- . ln(an):...

e In(axb)=--- . ln(\/ﬁ):---

2 pts e Résoudre dans R I’équation : In(3x+ 1) =1In2
P ] q

4 pts  Calculer en fonction de In2 et In 3 les nombres suivants :
« A=1In(36) « B=In(24)+In V18 - C=In(3*x27) . D_ln(f)
=In| 5

4 pts  Calculer la dérivée des fonctions suivantes :

f(x)=2x>+3x+1+e* g(x):e"2 h(x)=e?*+2

Everncice 4 35 pocuts

3 pts Déterminer les limites suivantes :

il lim ** il lim e %Y - 2x
- X—+to0o . X—>>—00
A lim e 2*
X—+00
Erercice 5 § pacute

On consideére la fonction f : x > xe®*, définie sur R.
2 pts Calculer limites en —co et en +oo de f.
3 pts Montrer que f’(x) = (1 + 3x)e3* puis étudier les variations de f.
1 pt Dresser alors le tableau de variations.

X

2 pts Démontrer que la fonction F définie sur R par F(x) = (3 - %)63" est une primitive de f.



6 i

6 pts La fonction 6, représentée ci-dessous, modélise 1’évolution de la température du four (exprimée en degrés Celsius)

en fonction du temps t (exprimé en minute ) écoulé depuis la fin de la pyrolyse. L'instant initial t = 0 correspond au
début de la phase de refroidissement.
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Figurel : évolution de la température en fonction du temps lors de la phase de refroidissement

Déterminer graphiquement tlim (t).

—+00

Interpréter cette limite dans le contexte de 'exercice.
La fonction 6 utilisée pour cette modélisation est définie sur [ 0 ;+oo[ par :

0(t) = 480e~ 55" 1 20.

Calculer la valeur exacte de la solution de 1’équation 6(t) = 280. Pour des raisons de sécurité, le fabricant impose
que la porte du four reste verrouillée tant que la température du four est supérieure a 280 °C.

Au bout de combien de temps la porte se déverrouille-t-elle?



